
令和3年度利用者アンケート せんだいメディアテーク[施設貸出　12月]

[　回答数 40　]

オープンス
クエア

２階会議室
５階ギャラ
リー

７階会議室
スタジオシ
アター

1 12 4 20 3

使用施設

安い
32.5%

やや安い
10.0%

妥当
42.5%

やや高い
12.5%

高い
2.5%

使用料はいかがですか

とても満足
17.5%

満足
47.5%

ふつう
32.5%

とても不満
2.5%

施設の広報や使用申込方法はいかがですか

とても満足
20.0%

満足
52.5%

ふつう
25.0%

不満
2.5%

施設の利用しやすさはいかがですか

とても満足
40.0%

満足
47.5%

ふつう
12.5%

職員の対応はいかがですか

とても満足
32.5%

満足
52.5%

ふつう
15.0%

総合的な満足度はどれに当てはまりますか



令和3年度利用者アンケート 仙台メディアテーク会館20周年展「ナラティブの修復」

[　回答数　22　]

安い
45.5%

やや安い
4.5%

妥当
27.3%

やや高い
9.1%

高い
13.6%

料金はいかがですか

とても満足
45.5%

満足
40.9%

ふつう
4.5%

不満
9.1%

内容はいかがですか

とても満足
18.2%

満足
22.7%ふつう

54.5%

無回答
4.5%

情報は入手しやすかったですか

とても満足
45.5%

満足
31.8%

ふつう
13.6%

不満
9.1%

会場の利用しやすさはいかがですか

とても満足
59.1%満足

18.2%

ふつう
13.6%

不満
4.5%

無回答
4.5%

職員の対応はいかがですか

とても満足
50.0%

満足
22.7%

ふつう
22.7%

不満
4.5%

総合的な満足度はどれに当てはまりますか



令和3年度利用者アンケート

[　回答数　89　]

せんだいメディアテーク
バリアフリー上映「えんとこの歌 寝たきり歌人・遠藤滋」

とても満足
51.7%

満足
30.3%

ふつう
12.4%

不満
1.1%

とても不満
1.1%

無回答
3.4%

内容はいかがですか

とても満足
30.3%

満足
32.6%

ふつう
28.1%

不満
3.4%

とても不満
1.1%

無回答
4.5%

申込方法はいかがですか

とても満足
46.1%

満足
39.3%

ふつう
6.7%

不満
1.1%

とても不満
1.1% 無回答

5.6%

総合的な満足度はどれに当てはまりますか

とても満足
22.5%

満足
31.5%

ふつう
36.0%

不満
3.4%

とても不満
1.1% 無回答

5.6%

情報は入手しやすかったですか

とても満足
29.2%

満足
41.6%

ふつう
25.8%

とても不満
1.1%

無回答
2.2%

会場の利用しやすさはいかがですか

とても満足
41.6%

満足
40.4%

ふつう
15.7%

とても不満
1.1%

無回答
1.1%

職員の対応はいかがでしたか



令和3年度利用者アンケート

[　回答数　35　]

せんだいメディアテーク
手ではなすお話の会

とても満足
45.7%

満足
45.7%

無回答
8.6%

内容はいかがですか

とても満足
25.7%

満足
37.1%

ふつう
37.1%

情報は入手しやすかったですか

とても満足
45.7%

満足
45.7%

ふつう
8.6%

会場の利用しやすさはいかがですか

とても満足
51.4%

満足
8.6%

ふつう
5.7%

無回答
34.3%

職員の対応はいかがですか

とても満足
28.6%

満足
31.4%

ふつう
5.7%

無回答
34.3%

総合的な満足度はどれに当てはまりますか


